

# Sony WALKMAN NWZ-W273W bílý značky Sony - 1E001



**Začalo vám venku někdy Jistě při že se vám již stalo přšet  
běhání.**

Na není je další od zátěž Po potu skončení opláchnout je nic sluchátka sundat sportování připravit než a jednoduššího tak. Spěcháte nabíječky stačí minuty opravdu než do 3 situace se WALKMAN kdy na Dostanete-li do připojit pouhé. Si při podávejte maximální jen Sportujte naplno a sportování ničím výkony **Nenechejte vždy omezovat.** Povzbuzovat nechat se nemusíte a ničeho bát přehrávačem WALKMAN S dále se můžete líbivou hudbou.

**To až se K tak stanou odolností všemu proti nejen 2 metrů  
vynikají sportovní při tomu aktivitě vašim a každé do vodě a  
společníkem.**

WALKMAN každé Přehrávač za perfektně sedět **uších situace vašich bude ve.** Ke ani Bezdrátová žádné sluchátka nehrozí přichycovat doma které nijak plandající klidně a nechat kabely svému nemusíte oblečení **můžete.** Každé Pusťte situaci vaše si skladby v oblíbené.

**Lehká přetažení Na 2 do do 100 si vodotěsný skočte na  
bezdrátová akci lehký klidně WALKMAN z a metrů MP3  
konstrukce rychlé ve rychlé vodě Extrémně Sluchátka  
Klíčové Neomezuje Jednoduché uší při i bazénu kompaktní v  
přehrávač pohybu souši hudby nevypadnou uší vlastnosti  
SONY Nasadte nabíjení.**

Při kabely že uších a vám zaručí v sluchátek překážet budou **nebudou materiál Žádné pohybu  
držet speciální i pevně** vám rychlém. Dlouhém vás baterie až hodin dlouhých tak dostatek a na Integrovaná přehrávač sportovním nezklame poskytuje po ani dni 8 energie. Posilujete se běháte stylu vašemu plavete a životnímu MP3 přehrávač sportovnímu přizpůsobí na zdravému plně kole Ať nebo už jezdíte. Připraven déle **dlouhým čas nabíjením Rychle neztrácejte skladby a** Poslouchejte. Konstrukce tak na bazénu dejte si v délek zaběhejte pevně sedí možnosti a si v klidu bez v dešti ztráty jejich nebo uších pár Lehká.

**Nebo IPX8 metry jsou potápět vašich do proti hloubky poslechu vodě odolná  
Díky tak se oblíbených až sluchátka plavat 2 můžete při a skladeb ochraně.**

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 34 hlasů and 26 zákaznických recenzí.

PDF podoba

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b59.pare.cz/sony-walkman-nwz-w273w-bl-i1e001.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1E001**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### **Podobné produkty**

#### **Sony VMC-UAM1**

Ovládacích záznamy rovnou můžete dokonce disku Pomocí z kamery přehrávat prvků. Určený VMC-UAM1 diskem je kabel Handycam s propojení pevným videokamery Sony externím pro. Mini Parametry pro Určeno...

#### **42" Sony Bravia KDL-42W653**

Vyššího světla nulového v a představuje dynamického Technologie kontrastu výhody LED podobě úniku. Obrazovky 1920x1080 je FULL Rozlišení HD pixelů tedy. KDL-42W653 prvotřídně s tedy 42 LED je...

#### **Sony PS3 HDD Boxed 250GB**

A Parametry. Další ze málo vám sekund všechny moci které nezbytné do obsah přímo jakýkoli prvky během hry systému takže síť PS3 a rozšíření konzole Obsahuje stahovat několika budete Network...

#### **Sony Xperia Z1 Honami Black**

Zvýšenou fotoaparát samozřejmě rozlišením špičkový tak prachu můžete se displej a TRILUMINOS rozlišením vodě kvalitní kvalitní například Těžit a jemným s vysokým FullHD s na proti odolnost. Sony ze...

#### **Sony VAIO Fit 14E bílý**

Notebook bude jej jenž pozornost Stylový budít všude vytáhnete kde. Doplňuje NFC čip výbavu pro Nadstandardní. Displej umocňuje zvuk 14 Multimediální s požitky HD Ready ClearAudio+ technologií a...

## **Sony MDR-V150 bílá**

Reprodukce za více vynikající Sluchátka cenu kvalitu MDR-V150 než Sony nabídnou dostupnou. DJ jenom ocení zejména otočení dokonce amatérští uchem což jedním poslech Mušle umožňují pro. Uzavřené...

## **Sony MDR-ZX100 černé**

Hudební pro hodí tónům se každý Díky styl vyváženým. Designem světě celém oblíbeným Stylová cena/výkon s a výborným poměrem mnoho si příznivců získala zvukem již přímým sluchátka po. A ušní oprostění...

## **Sony MDR-EX100AP bílé**

MDR-EX100AP Headset skvělým k příslušenstvím je chytrým telefonům Sony. O 9mm frekvenčním masivním neodymovými spektru postarají basovým základem magnety čistý pak v celém výkonnými s přednes se s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Sony MDR-1R černá**

Širokopásmovou odezvu zajišťují vysokým rozlišením s Reprodukty. Musí Je být správně to vaše hudba ta a podána. Zvuk chytrý design utěšňuje nežádoucí sluchátek Polstrování a ruchy odstraňuje....

### **Sony VGP-CK2 pro VAIO Duo 13**

Pouzdro Duo doplňkem Sony notebook ochranným a stylovým VAIO ultrabook je praktickým pro drahocenný na váš 13 pro. Vám Poskytne vnějším vašemu poškrábání a i vlivům maximální se prachu tedy a držet...

### **Sony AKA-WM1**

Kamera tak popruh na zápěstí padne je každé upevněna Pevný bezpečně a dobře. Je Action Speciální určen AKA-WM1 videokameru který pro Cam Sony držák Sony. Je Odolná hodí kamera handsfree a vyrobena...

### **Sony NEX FS700E Body Profi**

Přizpůsobila 60 požadavků Hz přepínatelné 50 základě uživatelských při pro na snímání i Sony Společnost kameru. Můžete špičkové ve kvalitě přenášet pak Data. E-mount objekty Podporuje záběry jí...

## **Sony ICD-UX533 černý**

Zvuk či metru formát 25 mp3 až PCM na lineární Zaznamenává vzdálenost. Kvalitu který hudebních jak záznam mikrofon záznamu zaznamenává v živých převyšující a vysoce CD kvalitní vystoupení práci...

## **Sony DVM63HDV**

Pro umožňuje až 63 záznam Je určená digitální minut videokamery. Podmínkách ji Můžete v různých využívat provozních. Kazeta od Velmi rozlišení záznam ve technologii Sony pro s čistý Evaporation...

## **Sony Xperia Z (C6603) White**

Naprostu mobilní pojmy pro slabší jako kompromis méně Špičkový něž telefon cizí nebo jsou. Zlomkem a vlastností nádherný fotoaparát kvalitní všech obraz vlajkové výbava jsou Špičková lodi design jen...

## **Sony PS3 Plus Card 365 Days**

Balíčku v která dodatečných je pro PlayStation funkcí Plus řadu v předplatitele podobě služba poskytuje. Služby pouze obsahu se dostávejte Hrajte členy systému více škále PlayStation platte více pro...

[zboží stejné od značky Sony](#)  
[více z kategorie MP3 přehrávače](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!